Общество с ограниченной ответственностью «РЕГИОН Девелопмент»

(Лицензия ФСФР России на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами 

№ 21-000-1-00591 от 21 августа 2008 г.)

сообщает 

о том, что в 2016 году не осуществляло право голоса по акциям, составляющим активы Закрытого  паевого  инвестиционного  фонда  недвижимости «РЕГИОН Форт» (далее – Фонд)
В 2016 году в составе активов Фонда отсутствовали акции, составляющие не менее пяти процентов стоимости активов Фонда, определенной на дату проведения общего собрания акционеров.

Правила доверительного управления Фондом зарегистрированы  Банком России  20 октября 2016г. за № 3237, с изменениями и дополнениями за № 3237-1 от 16.12.2016г. 
Необходимую информацию о Фонде можно получить по адресу: 
Российская Федерация, 119049, г. Москва, ул. Шаболовка, д.10, корпус 2 телефон: 8 (495) 777-29-64.
Адрес сайта в сети Интернет: www.region-rd.ru.
Стоимость инвестиционных паев может увеличиваться и уменьшаться. Результаты инвестирования в прошлом не определяют доходы в будущем. Государство не гарантирует доходность инвестиций в паевой инвестиционный фонд. Прежде чем приобрести инвестиционный пай, следует внимательно ознакомиться с правилами доверительного управления  паевым инвестиционным фондом.

Генеральный директор                                                                        А.Е. Жуйков
